

マグネシウムボディのモノラルパワーアンプ [P-100] に 新色"錆利休"仕上げの [P-100 rikyu] を追加新発売

~日本の伝統色をベースにしたグレイッシュブラウン系のオリジナルカラーを採用~

ビーウィズ株式会社 新製品報道資料 2019年6月27日

ビーウィズ株式会社(本社:佐賀県鳥栖市、代表取締役:中島 敏晴)は、音響専用マグネシウム合金 「MAGNEOLA」ボディを採用した小型モノラルパワーアンプ「P-100」シリーズのバリエーションモ デルとして、日本の伝統色をベースにしたグレイッシュブラウン系の外装色 "錆利休" (さびりきゅう)を採用した「P-100 rikyu」を7月8日より全国のBEWITH製品取扱販売店より発売いたします。

モノラルパワーアンプ「P-100 rikyu」 国内標準価格 6万8000円(税抜) 発売予定日 2019年7月8日



モノラルパワーアンプ「P-100 rikyu」(りきゅう)*画像はプロトタイプ機を撮影したものです。実際の製品とは多少異なる場合があります。



[P-100 rikyu] 新製品概要

今回発売する「P-100 rikyu」は、「1chにアンプ1台」「スピーカー1本にアンプ1台」というこだわりのシステムプランを実現する小型高性能パワーアンプ、「P-100」シリーズのカラーバリエーションモデルです。外装色には、日本の伝統色をベースにしたグレイッシュブラウン系のオリジナルカラー「錆利休」を採用。当社がプロデュースする新ブランド「PLUG&PLAY」の各製品と色調を統一し、同ブランドのDSPコントローラー「PLUG&PLAY DSP」などとのシステムアップに最適です。もちろん、「P-1R」や「P-100R」で定評のあるBEWITHオリジナル音響専用オペアンプ「BSZ1」型をはじめ、音響専用マグネシウム合金「MAGNEOLA」による軽量・高剛性ボディや伝統のAir Circuitコンセプトに基づくディスクリート構成アンプ回路、低コアロス磁芯+高純度無酸素銅巻線のカスタムメイド電源トランスなど、その優れた基本設計と音質仕様はすべての「P-100」シリーズと共通。シンプルな2ウェイ2chからフルマルチまで、あらゆるスケールのシステムに柔軟に対応する使いやすさと、熟成を重ねた確かなサウンドクオリティで、モノラルアンプならではの"チャンネルセパレーション無限大"の世界を実現します。

「P-100 rikyu」 主な特徴

- 1. 日本の伝統色をベースにしたオリジナルカラー「錆利休」塗装仕上げ
- 2. 独自の音響専用マグネシウム合金「MAGNEOLA」によるオールマグネシウムボディ
- 3. 新日本無線との共同開発によるオリジナル音響専用オペアンプ「BSZ1」型をドライバー段に搭載
- 4. 定格出力75W(20Hz-20kHz、0.03%THD)を発揮するディスクリート構成アンプ回路
- 5. 低コアロス磁芯+高純度無酸素銅巻線のカスタムメイド電源トランス
- 6. ボディ幅187mm(端子部除く)、質量497gの軽量コンパクト設計

【本件に関するお問い合わせ先】

ビーウィズ株式会社

〒841-0047 佐賀県鳥栖市今泉町2249-4

Tel: 0942-85-8000 Fax: 0942-85-0868

e-mail: press@bewith.jp